3ajanuda 1is NpoBeAeHUs AMCTAHIMOHHON OJIUMITMAIbI
1o yueOHomy npeamery «MareMaTuka

8 Knacc
2 2 2 361
1. JleiicTBuTenbHble uucna d, b, ¢ takossl, yro 4+ b+c= E , a“+b"+c° = —225 ’
e = 1,11
15 Haiitn 4 b

2. CnoBamu AJI'EBPA w I'EOMETPHUA 3ammdpoBaHbl HEKOTOPHIE JBa HATypaJbHBIX
qyclia, IpU ATOM Kaxnaas OykBa 0003HadaeT HeKoTopyio 1uppy. OauHaKkoBble OYKBBI
0003HayaloT ofguHaKkoBble U(Dphl. M3BecTHO, YTO cpeaun pa3iauuHbIX OYKB, COCTABIISIONINX
STH CJIOBA, HaWIyTCs POBHO JBe OYKBBI, KOTOpble O0O3HA4YalOT OJHY M Ty ke Uudpy.
OnpenenuTs napy pa3iauyHbIX OYKB, KOTOpbIE 0003HAYAIOT OJHY U Ty XK€ LUPPY U HAUTH
oty uudpy, ecinu cymmsl uudp uucen AJII'ESPA v TEOMETPHA paBHBI COOTBETCTBEHHO
20 u 28.

n?+4n+3
n+2

3. I[OKaSaTB, qTo Ipu JIFOOBIX HaTypPaJIbHLBIX 71 IIpO6B HCCOKpaTuma.

4. Panyra, Kak U3BECTHO, COCTOUT U3 7 pa3audHBIX IBETOB. Hass pernmia HapucoBaTh CBOIO
«pagyry», B KOTOPOU JJis FOOBIX ABYX PA3IMUHBIX I[BETOB PayrH (U3 ATUX CEMHU) HAIILJIUCH
OBl JIBE€ COCETHME MOJIOCKH 3TUX 1IBETOB. Kakoe HauMeHbIlIee YUCIO MOJIOCOK MOXKET UMETh
Hanuna «pagyra»?

5. OcHoBanus paBHOOeApeHHOW Tpaneuuu paBHbl 32 u 16. Beicota paBHa 15. Kakyio
CTOPOHY IepeceKaeT OUCCEeKTpHUca yria nIpu 00JIbIIIEM OCHOBAHUM: MEHbBIIIEE OCHOBaHUE WU
OOKOBYIO CTOPOHY?



